Třebaže celý den nebylo moc hezky, fanoušci rockové hudby nezůstali doma, ale směřovali v celých houfech na stadion, kde se konal koncert světoznámé hudební skupiny.
1. druh souvětí -  SS 




počet vět – 4
2.grafické znázornění stavby souvětí

1.VV příslov. přípustková, 2.VH ale-p. odporovací 3. VH, 4.VV přívlastková (na kterém)
3. třebaže nahraď synonymní spojkou – ač, ačkoli, i když, i kdyby
     4. vypiš větu jednočlennou – třebaže celý den nebylo moc hezky
5. urči větné členy v 2. větě souvětí

ZSD      fanoušci  = zůstali (SL),  fanoušci hudby PKN, rockové hudby  PKS, doma - PUM
    6. vypiš základní skladební dvojici z poslední věty souvětí -

konal se = koncert
7. vypiš postupně se rozvíjející přívlastek –

světoznámé hudební
8. urči slovní druhy – hezky
6
     celý
2
     kde
6
     konal
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    9. mluvnické významy slovesa nevyšli
os. 3, č. mn., čas min., zp. ozn. , rod činný, vid D
10. mluvnické významy v houfech     6., č. mn., r. mužs., vz. hrad
11. vypiš slovo složené –   světoznámé
12. napiš synonyma se slovu fanoušci  příznivci
13. proveď rozbor stavby slova vycházka    vy-předpona, cház – kořen, ka – přípona, -a koncovka
11.3.- 17.3.
I když jsme přijeli z lyžařského zájezdu v Krkonoších unaveni, hned po svém návratu jsme si kladli otázku, jak bychom mohli účelněji využít nabytých zkušeností z výcviku, a proto jsme narychlo s obyvatelstvem sídliště svolali shromáždění žáků do tělocvičny. 

1. slovní druhy: hned
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2. shromáždění:  číslo:    jed.     pád:
4.
3. kladli: způsob:             vid:     N         vzor:
  nese (ještě jsme neprobírali)
4. vypiš příslovečnou spřežku a slovo složené:
narychlo








tělocvičny
5. vypiš z textu podstatné jméno hromadné, pomnožné


Obyvatelstvo,  Krkonoše
6. z kterého slova bylo utvořeno slovo účelněji:

Příslovce v 2. Stupni, takže 1.st.  účelně
Kdyby šlo o to, jak vzniklo příslovce účelně, tak vždy od přídavného jména-účelný
7. poměr mezi VH:2.VH a proto 4.VH   p. důsledklový
8. druhy VV: 1.VV i když  př. přípustková, 3.VV jak bychom…jakou otázku - přívlastková
9. urči větné členy: v Krkonoších  jaký zájezd Pk n
                     unaveni

bacha oni unaveni, vrátili se unaveni - !doplněk
          do tělocvičny
PUM
                     sídliště

jaké obyvatelstvo?   Pkn
10. z 2. věty vypiš holý přísudek: kladli jsme si
11. ve větě Jak bychom mohli účelněji využívat nabytých zkušeností z výcviku užij formy trpného rodu

Jak by mohly být účelněji využity nabyté zkušenosti z výcviku
12. po svém návratu nahraď VV

Když jsme se vrátili      př.časová
13. shromáždění žáků nahraď výraz žáků přívlastkem shodným

žákovské shromáždění
14. nabytých – nahraď synonymem    získaných
Tak jak jste dopadli? Slovesné vzory budou až v příštím roce…sorry
Zopakujte si slovesný vid a utvoř slovesnou dvojici

odjíždíš

N
odjedeš
podíval se

D
díval se
tušila

N
vytušila
uvítal

D
vítal
pošlete

D  
posílejte
foukal jsem
N 
foukával jsem
tahali

N
vytáhli
vyhodil

D
vyhazoval
spatřil

D 
spatřoval
pomozte si

D
pomáhejte si
pozdravil

D
pozdravoval
spi


N
vyspi
poznávám se
N
poznám se
Urči větné členy:

Odpadky poházené po lese byly těmi nejvýstižnějšími ukazateli našeho vztahu k přírodě.

Odpadky – byly ukazateli



Nejvýstižnějšími Pks
vztahu(ukazateli) Pkn
Poházené Pks

těmi Pks


k přírodě   Pkn
Po lese PUM
těmi nejvýstižnějšími ukazateli  přívlastek postupně se rozvíjející
Doporučuji -  onlinecviceni.cz

Neuškodí, když si zopakujete cvičení od 6. ročníku!

Strana 1. žlutě vyznačené je řešení minulého rozboru – zkontroluj si
Fajn. Zvládli jste to? Kdo se chce učit, dá to. Kdo ne, tak to nedám zase já.







17.3.- 24.3.
